

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL Nº 1/2020/PVZN - CGAB/IFRO

A Direção Geral do *Campus* Porto Velho Zona Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, no uso de suas atribuições legais e por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação torna pública a Retificação do **EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROFESSORES MEDIADORES (tutor/pesquisador) A DISTÂNCIA PARA ATUAREM NO CURSO DE PÓS- GRADUAÇÃO LATO SENSU MBA EM GESTÃO DE INSTITUIÇÕES PÚBLICAS**, do Instituto Federal de Rondônia *Campus* Porto Velho Zona Norte.

Onde se lê:

8. Do cronograma

8.1. O presente processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

QUADRO III – CRONOGRAMA

Publicação do Edital	09/01/2020
Inscrições	09/01/2020 a 17/01/2020
Publicação da Homologação das Inscrições	20/01/2020
Prazo de recurso da Homologação das Inscrições	21 e 22/01/2020
Resultado Classificatório Preliminar	28/01/2020
Prazo de recurso do Resultado Classificatório Preliminar	29 e 30/01/2020
Resultado Final	31/01/2020

Leia-se:

8. Do cronograma

8.1. O presente processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

QUADRO III – CRONOGRAMA

Publicação do Edital	09/01/2020
Inscrições	09/01/2020 a 24/01/2020
Publicação da Homologação das Inscrições	27/01/2020
Prazo de recurso da Homologação das Inscrições	28 e 29/01/2020
Resultado Classificatório Preliminar	03/02/2020
Prazo de recurso do Resultado Classificatório Preliminar	04 e 05/02/2020
Resultado Final	07/01/2020



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Araújo de Oliveira, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 20/01/2020, às 15:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0813982** e o código CRC **96D608C8**.